R1-R2
R3 - R4

R5 - R6
R7 - R8
R9 - R10
RI1-R12 |
R13-R14

PRZEKROJE ROWOW:
F=0,28m?

UWAGA:

gtéwki przepustow umocnic
kamieniem polnym na chudym
betonie gr 0,2m C12/15 - 18 kpl

UWAGA:

wszytskie przepusty wzmocni¢
warstwg chudego betonu
C12/15 grubosci 0,2m

UWAGA:
Przepusty wykonac z rur PCV litych SN 12

ROW WRAZ Z PRZEPUSTAMI PRZY

STADIUM

DRODZE GMINNEJ W RZESZKOWIE PWIPB
BRANZA
INWESTOR:
Gmina Wyrzysk sanitarna
e B P | 96y e DATA
a0 cnomes” 0 189-300 Wyrzysk
e yersa i 9.2018
FUNKCJA IMIE | NAZWISKO PODPIS SKALA
PROJEKTANT mgr inz. Piotr Kledzik 1:100/500
nr uprawnien WKP/0269/POOS/04 NR RYSUNKU
SPRAWDZAJACY |mgr inz. Cezary Swist 3
nr uprawnien WKP/0283/PWOS/04

TEMAT

PROFIL PODLUZNY ROWU | PRZEPUSTOW
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Materiat,Srednica/Spadek [%] 1.4
33 031, 4,00 2,501, 4,00 1,18/ 2,00 2,38, 2,00 034 020 0,24 0,33 0,06 0147 2,20 1,33 043 1,67 1,00
Dtugosé [m] B 40 193,50 5,00 12,00 5,00 42,50 5,00 21,00 5,00 58,00 5,00 17,00 6,00 16,00 7,00 5,00 7,50 46,50 6,00 13,00
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